

Следующие флагманы Honor 400 и 400 Pro прошли сертификацию в Китае

Honor готовит к выпуску смартфоны Honor 400 и Honor 400 Pro, которые недавно получили сертификацию в Китае. Это подтверждает скорый запуск новинок, предположительно в мае 2025 года, для китайского и, возможно, мирового рынка.

Ожидается, что Honor 400 будет оснащен процессором Snapdragon 7 Gen 4 — новым чипом среднего уровня. Модель Pro, вероятно, получит флагманский Snapdragon 8 Gen 3, используемый в топовых смартфонах. По слухам, оба устройства оснастят батареей на 5300 мАч, с зарядкой 66 Вт для базовой модели и 100 Вт для Pro.

Камеры обещают удивить: основная на 200 МП с оптической стабилизацией изображения (OIS) и сверхширокоугольная на 12 МП для Honor 400, а Pro-версия добавит 50-мегапиксельный телеобъектив для качественного зума. Фронтальная камера на 50 МП обеспечит селфи. Экраны OLED с частотой 120 Гц гарантируют плавное изображение.

Honor 400 может стоить около 468 евро в Европе.

Все права защищены

save pdf date >>> 25.01.2026